



ГУП ЛНР «ЛУГАКОМ»

ПАО «Промсвязьбанк»  
rsc 40602810909400000275  
ОГРН 1229400032839 ИНН 9403009411  
КПП 940301001 БИК 044525555

Адрес: 291001, РФ, ЛНР, г.о. Луганский  
г. Луганск, ул. Карла Маркса, дом 26а  
E-mail: [info@lugancom.com](mailto:info@lugancom.com)  
тел: 33-11-10

22.05.2023 № 368

### Запрос о предоставлении ценовой информации (коммерческого предложения)

Заказчик ГУП ЛНР «Луганские коммуникации» просит предоставить ценовую информацию в соответствии с Техническим заданием.

#### Техническое задание на поставку товара

№ п/п	Наименование товара	Характеристика	Ед. изм.	Кол-во	Код по ОКПД2
1.	Аппарат для сварки оптических волокон	VSS-V99R+ (в составе: сварочный аппарат VSS-V99R+, скальватель, стриппер для дроп-кабеля, стриппер 125/250/900 мкм, дозатор с помпой, лоток для КДЗС, батарея, блок питания, шнур питания, ремень, кейс, инструкция, отчет об испытаниях) или эквивалент	шт.	2	27.90.31.110
2.	Набор инструментов	Набор инструментов для разделки оптического кабеля НИМ-25 или эквивалент	шт.	1	25.73.30.290

#### 1. Требования к качеству и безопасности товара

Поставляемый товар должен быть разрешен к использованию на территории Российской Федерации, качество поставляемого товара должно полностью соответствовать установленным требованиям Российской Федерации, ГОСТ, ОСТ, нормативно-технической документации (сертификатам качества, паспорт товара, декларациям о соответствии и (или) другим документам, подтверждающим качество товара).

Поставляемый товар должен являться новым, ранее не использованным (все составные части товара должны быть новыми), не должен иметь дефектов.

Товар должен быть безопасным и отвечать требованиям законодательства Российской Федерации, требованиям безопасности, ГОСТ, нормам и правилам безопасности его эксплуатации и другой нормативно-технической документации.

Товар должен отвечать требованиям безопасности жизни и здоровья, окружающей среды в течение установочного срока годности при обычных условиях его использования, хранения, транспортировки и утилизации.

## **2. Требования к упаковке и маркировке поставляемого товара**

Товар поставляется в таре и упаковке, соответствующей государственным стандартам, техническим условиям, предъявляемым к поставке данного вида товара, другой нормативно-технической документации. На таре и упаковке должна содержаться отчетливая информация на русском языке.

Поставщик должен обеспечить упаковку товара, способную предотвратить его повреждение или порчу во время перевозки к конечному пункту назначения – Заказчику. Тара и упаковка должны быть прочными, сухими, без нарушения целостности со специальной маркировкой.

Упаковка и маркировка товара должна соответствовать требованиям ГОСТ, импортный товар – международным стандартам упаковки. Маркировка товара должна содержать: наименование товара, наименование фирмы-изготовителя, юридический адрес изготовителя, дату выпуска. Маркировка упаковки должна строго соответствовать маркировке товара.

## **3. Требования к гарантийному сроку товара и объему предоставления гарантий его качества**

Гарантийный срок поставляемого товара исчисляется с даты подписания Заказчиком товарной накладной и акта приема-передачи товара.

Поставщик гарантирует качество и безопасность поставляемого товара в соответствии с действующими стандартами, утверждёнными на данный вид товара и наличием сертификатов, обязательных для данного вида товара, оформленных в соответствии с действующим законодательством РФ.

В период действия срока годности товара в случаях выявления его несоответствия надлежащему качеству или его дефекта, определяемого в процессе эксплуатации товара, не позволяющему использовать товар по назначению, последний должен быть заменён Поставщиком на аналогичный товар.

## **4. Место поставки товара:** г. Луганск, кв. Восточный, д.15а (центральный склад).

## **5. Ценовая информация должна содержать:**

Наименование поставляемого товара, характеристики товара, указание на товарный знак/производитель/страна происхождения товара.

- сроки поставки товара.

В ценовой информации необходимо указать:

стоимость за единицу товара по каждой позиции - без НДС, сумму НДС (и указать %). стоимость с НДС;

-общую стоимость - без НДС, сумму НДС (и указать %), стоимость с НДС;

- общая стоимость товара должна включать стоимость сопутствующих расходов на поставку товара.

Ценовую информацию можно предоставить:

- на бумажном носителе по адресу: г. Луганск, ул. К. Маркса, дом 26а

- или в виде сканированного документа на электронную почту [zakupki@lugacom.com](mailto:zakupki@lugacom.com);

Ценовую информацию просим предоставить в срок до 29.05.2023 (включительно).

**Примечания.**

Настоящий запрос не является извещением о проведении закупки или офертой и не влечет возникновения каких-либо обязательств со стороны Заказчика. Запрос направляется с целью проведения мониторинга рынка.

Предоставление ценовой информации не влечет возникновения каких-либо обязательств со стороны лица, ее предоставившего. Предоставляя ценовую информацию, лицо, ее предоставившее, подтверждает, что имеет право и возможность осуществлять указанную в Техническом задании деятельность.

Способ закупки указанный в Техническом задании - закупка у единственного поставщика в соответствии ч.73 ст. 112 Федерального закона от 5 апреля 2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 31.12.2022 № 2559 "О мерах по обеспечению режима военного положения и об особенностях планирования и осуществления закупок для обеспечения государственных нужд Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области, Херсонской области и муниципальных нужд муниципальных образований, находящихся на их территориях, и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации".

Заведующий сектором материально-  
технического снабжения  
ГУП ЛНР «ЛУГАКОМ»



Ковалев О.А.